

जिल्हा

लालपरीची चाके थांबली



प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. ३ - महाराष्ट्र राज्य रस्ते वाहतूक महामंडळाच्या (एएसआरटीसी) कर्मचाऱ्यांनी आल्या विविध मागण्यांसाठी मंगळवार (दि.३) पासून राज्यव्यापी संप पुकारला. त्याचा फटका पुणे विभागातही बसला. त्यामुळे पुणे विभागातील स्वागोट, शिवाजीनगर (वाकडेवाडी) आणि पुणे स्टेशन या बसस्थानकातून नियमितपणे सुटणाऱ्यांपैकी

बारामतीत ४५० कर्मचारी आंदोलनात

बारामती, दि. ३ (प्रतिनिधी) - एमटी कामगार संघ कृती समितीच्या वतीने प्रतीबंध मागण्या मान्य न झाल्याने मंगळवारी (दि. ३) पासून बेमुदत धरणे आंदोलन सुरू केले. यात बारामती आगारातील सर्व कर्मचारी कामबंद आंदोलनात सहभागी झाले. एमटी कर्मचाऱ्यांनी कामबंद आंदोलन केले. बारामतीची चाके थांबली. आगारातील

चालक, वाहक, क्लर्क व यांत्रिक कामगार असे जवळपास ४५० कर्मचारी या आंदोलनात सहभागी झाल्याने मंगळवारी बारामती आगारातील सर्व बसेस फेऱ्या रद्द करण्यात आल्या. एमटी कामगारांच्या आर्थिक व महत्वाच्या प्रश्नांची सोडवणूक होत नसल्याने एम.टी. महामंडळातील बसवारीची संघटनांची संयुक्त कृती समिती स्थापन करण्यात आली आहे.

सासवड आगार ठप्प

सासवड, दि. ३ (प्रतिनिधी) - महाराष्ट्र राज्य एमटी कामगार संघटनेच्या पुकारलेल्या संपाला सासवड आगारातून १०० ठेके प्रतिसार मिळत असून सुंदर तालुक्यातील ग्रामीण भागातील एमटी संप ग्रामीण भागातील नागरिकांचे प्रचंड हाल पहावयास मिळते. त्याचबरोबर शालेय विद्यार्थी तालुक्यात उभे असल्याचे चित्र पहावयास मिळत होते. कर्मचाऱ्यांना सावता वेतन अयोग्यासह राज्य सरकारने कर्मचाऱ्यांमध्ये वेतनासाठी एमटी कर्मचाऱ्यांनी मंगळवार सकाळी सासवड आंदोलन सुरू केले आहे. या आंदोलनामुळे सासवड एमटी आगार बंद आहेत. यामुळे एमटीच्या वाहतूकीला तालुक्यात फटका बसल्याने प्रवाशांचे हाल होत आहेत. ११ कामगार संघटनांच्या कृती समितीने पुकारलेल्या आंदोलनामुळे जाय वातुकीला फटका बसला आहे.

प्रवाशांचे हाल : सरकारवर आरोप करत कर्मचाऱ्यांचा संप

७० टक्के कर्मचारी संपाला
वाकडेवाडी बसस्थानकातून दररोज २६० बसेस नाशिक आणि छत्रपती संभाजीनगर मार्गे धावतात. पण, संपामुळे मंगळवारी सकाळपासून दुपारी ३ वाजेपर्यंत ८३ बसेस थांबल्या. ७० टक्के कर्मचारी संपाला संपाला झाल्यामुळे इतर बसेस आगारातच उभ्या होत्या, अशी माहिती वाकडेवाडी बसस्थानक आगारमुख झाले. रणवेर यांनी दिली.

एकर वेत मंगळवारीपासून पुणे विभागातील सर्व एमटी स्थानकात धरणे आंदोलन केले. या स्थितीचा फायदा घेत खासगी



नारायणगाव आगाराच्या ४४ बसेस रस्त्यावर

नारायणगाव, दि. ३ (वार्ताहर) - एमटी महामंडळाच्या संघटनांनी पुकारलेल्या बंदला नारायणगाव आगारात फरला प्रतिसार मिळाला नसल्याचे दिसून आले. नारायणगाव आगारातील ३०७ कर्मचाऱ्यांपैकी अर्धे १८ चालक तर १३ वाहक असे ३१ कर्मचारी संपाला सहभागी झाले आहेत. त्यामुळे बस वाहतूकीवर मोठा परिणाम झाला आहे. नारायणगाव डेपोतून मंगळवारी (दि. ३) ४४ एमटी बसेस रस्त्यावर धावल्या तर १६ बसेस मुंबई व कोकणात रवाना झाल्या आहेत. नारायणगाव जंक्शन, जुरा, ओंठ, उंबळ, ओंठू अशा नकाश्या १३ शटल बसेस तर १५ ग्रामीण मुळावी बसेस चालू ठेवण्यात आगारातील दररोज २३० कर्मचारी मुळावी बसेस चालू ठेवण्यात नारायणगाव आगाराला सहा आले. क्लिमाईटचा प्रवास पूर्ण करून ३० हजार प्रवाशांची वाहतूक करित असत. नारायणगाव आगारात सहा ताखांचे उन्मत्त प्रमाणे सहा नवे यासाठी प्रमाणे

मगातीत बसेस सेवा सुळीत ठेवण्यात आली. नारायणगाव आगाराची सकाळी कोलवडतील बसेसवा सकाळी आठ वाजेपासून सुळीत करण्यात आली असून लांब पेल्याच्या काही गाड्या रद्द करण्यात आल्या आहेत. पहिले वाहक असे ३१ कर्मचारी संपाला सहभागी झाले आहेत. त्यामुळे बस वाहतूकीवर मोठा परिणाम झाला आहे. नारायणगाव डेपोतून मंगळवारी (दि. ३) ४४ एमटी बसेस रस्त्यावर धावल्या तर १६ बसेस मुंबई व कोकणात रवाना झाल्या आहेत. नारायणगाव जंक्शन, जुरा, ओंठ, उंबळ, ओंठू अशा नकाश्या १३ शटल बसेस तर १५ ग्रामीण मुळावी बसेस चालू ठेवण्यात आगारातील दररोज २३० कर्मचारी मुळावी बसेस चालू ठेवण्यात नारायणगाव आगाराला सहा आले. क्लिमाईटचा प्रवास पूर्ण करून ३० हजार प्रवाशांची वाहतूक करित असत. नारायणगाव आगारात सहा ताखांचे उन्मत्त प्रमाणे सहा नवे यासाठी प्रमाणे



मंचर आगाराची सेवा थांबली!

मंचर, दि. ३ (प्रतिनिधी) - एमटी कर्मचाऱ्यांनी राज्यव्यापी पुकारलेल्या संपाला मंचर आगारातून १०० ठेके प्रतिसार मिळत असून सुंदर तालुक्यातील ग्रामीण भागातील एमटी संप ग्रामीण भागातील नागरिकांचे प्रचंड हाल पहावयास मिळते. त्याचबरोबर शालेय विद्यार्थी तालुक्यात उभे असल्याचे चित्र पहावयास मिळत होते. कर्मचाऱ्यांना सावता वेतन अयोग्यासह राज्य सरकारने कर्मचाऱ्यांमध्ये वेतनासाठी एमटी कर्मचाऱ्यांनी मंगळवार सकाळी सासवड आंदोलन सुरू केले आहे. या आंदोलनामुळे सासवड एमटी आगार बंद आहेत. यामुळे एमटीच्या वाहतूकीला तालुक्यात फटका बसल्याने प्रवाशांचे हाल होत आहेत. ११ कामगार संघटनांच्या कृती समितीने पुकारलेल्या आंदोलनामुळे जाय वातुकीला फटका बसला आहे.

संघटनांचे संचित मोहम्मद सलील सय्यद यांनी एमटी कर्मचाऱ्यांच्या प्रमुख मागण्या सांगितले की, राज्य शासकीय कर्मचाऱ्यांमध्ये सरकारी वेतनात वेतन आयोग प्रतीबंध सासवड आंदोलनात सहभागी मंगळवारी (दि. ३) केली. कर्मचारी बेमुदत संपाला गेले असून एमटी सेवा ठप्प झाली आहे, अशी माहिती संयुक्त कृती समितीचे अध्यक्ष रामचंद्र गंगड, संचित मोहम्मद सलील सय्यद यांनी दिली. एमटी महामंडळाचे मंचर आगाराचे वाहक राजू बन्सी आणि

५ हजार रुपये धा.ए.टी. कर्मचारी व कुटुंबियांना कॅशलेस वेतनीची सुविधा (इन्डोअर व आउटडोअर) लवत मुक्त करा. सुधारित जुवणी शिस्त व आवेदन कार्यदर्शनीत लवत बदल करा. विद्यमान एम.टी. कर्मचारी व त्यांच्या कुटुंबियांना तसेच सेवानिवृत्तीना व त्यांच्या पत्नीस सर्व प्रकारच्या बसेसमध्ये फरक न भला वर्षभराचा मोफत पगम घ्यावा आदी मागण्यासाठी एमटी कर्मचारी संपाला गेल्यावर एमटी वाहतूक सेवा ठप्प झाली आहे.

आगारप्रमुखाना रीतसर पत्र आंदोलनात सहभागी झालेल्या कर्मचाऱ्यांनी आगार प्रमुखांना रीतसर पत्र दिले होते. परंतु अवाक्यवह सेवा असल्याने आंदोलनात सहभागी होता पणार नाही अशा प्रकारे आंदोलनात सहभागी होण्याची कर्मचाऱ्यांना कळविल्यात आले होते. नारायणगाव आगारात प्रशासकीय व कार्यालयातील कर्मचारी आंदोलनात सहभागी नसून चाकव व वाहक आंदोलनात सहभागी झालेले आहेत.

तळेगाव डेपोजवळ धरणे

तळेगाव दाभाडे, दि. ३ (वार्ताहर) - महाराष्ट्र एम टी संयुक्त कृती समितीकडून गेल्या दोन वर्षांपासून पहावयास एम टी कामगारांच्या मागण्यांसाठी मंगळवार सकाळी सासवड आंदोलन सुरू केले आहे. या आंदोलनामुळे सासवड एमटी आगार बंद आहेत. यामुळे एमटीच्या वाहतूकीला तालुक्यात फटका बसल्याने प्रवाशांचे हाल होत आहेत. ११ कामगार संघटनांच्या कृती समितीने पुकारलेल्या आंदोलनामुळे जाय वातुकीला फटका बसला आहे.

सकार याबाबत चालकका करत आहे. ऑफिसर महिन्यात कृती समिती बरोबर मॉनिंग घेतली व नंतर दिनांक २०/८/२४ रोजी पुन्हा मॉनिंग घेण्याचे पत्र पुणे कृती समितीला दिले. पंतु मॉनिंग घेतली नाही व कसलाही तोंडाचा काढला नाही. त्यामुळे येथील सर्व कामगारांनी दिनांक ३/९/२४ पासून तळेगाव डेपोचा ठर जवळ बेमुदत धरणे आंदोलन करण्याचे ठरले असल्याचे कृती समितीकडून सांगण्यात आले.

शेऊरमध्ये कार-डंपरचा भीषण अपघात

लोणी काळभोर, दि. ३ (वार्ताहर) - शेऊर (ता. हवेली) ग्रामपंचायत हद्दीतील गणेशवाडी एचपी पेठेत पंजाबजवळ, अष्टविनायक मार्गावर कार व डंपरचा भीषण अपघात होऊन विकीरक अशिकाऱ्यासह त्यांच्या वडिलांचा मृत्यू झाल्याचे वृत्त आगारात आले. या अपघातात अशिकाऱ्यासह दोघांचा मृत्यू झाल्याचे वृत्त आगारात आले. या अपघातात अशिकाऱ्यासह दोघांचा मृत्यू झाल्याचे वृत्त आगारात आले. या अपघातात अशिकाऱ्यासह दोघांचा मृत्यू झाल्याचे वृत्त आगारात आले.

विकीरक अशिकाऱ्यासह त्यांच्या वडिलांचा मृत्यू
आलेल्या वाहनचालकाचे नाव आहे. याप्रकरणी सुरेश पवार यांचा सहानुभूती भावनातून अशिकाऱ्यासह दोघांचा मृत्यू झाल्याचे वृत्त आगारात आले. या अपघातात अशिकाऱ्यासह दोघांचा मृत्यू झाल्याचे वृत्त आगारात आले. या अपघातात अशिकाऱ्यासह दोघांचा मृत्यू झाल्याचे वृत्त आगारात आले.

त्यावेळी गाडीत दहा वर्षांचा मुलगा, दोन महिला आणि दोन मुले होते. शेऊरकडून शेऊर फाट्याकडे जात असताना, गणेशवाडी एच पी पेठेत पंजाबजवळ त्यांची कार आली असताना, त्यांच्या कारला समोरून येणाऱ्या डंपरने जोरदार धडक दिली. या अपघातात अशिकाऱ्यासह दोघांचा मृत्यू झाल्याचे वृत्त आगारात आले. या अपघातात अशिकाऱ्यासह दोघांचा मृत्यू झाल्याचे वृत्त आगारात आले.

हांडेवाडीत अज्ञाताने चार गाड्या पेटवल्या

लोणी काळभोर, दि. ३ (वार्ताहर) - ज्वलनशील पदार्थांच्या साठ्यांमध्ये अज्ञात व्यक्तीने ४ चारगाडी गाड्या पेटवून दिल्याची घटना हांडेवाडी (ता. हवेली) येथील शेवाळावडी फाटा परिसरातील शंभूराज डेपू सेंटर दुकानाच्या समोर पहाटे तीन वाजण्याच्या सुमारास उघडकीस आली आहे. या घटनेत २ लाख ५५ हजार रुपयांचे नुकसान झाले आहे.

जेजुरी बाजारातील असुविधा दूर करू - इंगोले

जेजुरी, दि. ३ (वार्ताहर) - जेजुरी बाजाराला असुविधा दूर करू - इंगोले



सामान शेतकऱ्यांना कारणा लागत आहे. याबाबत नारायणगाव तालुक्यातील शेतकऱ्यांना कारणा लागत आहे. याबाबत नारायणगाव तालुक्यातील शेतकऱ्यांना कारणा लागत आहे. याबाबत नारायणगाव तालुक्यातील शेतकऱ्यांना कारणा लागत आहे.

हांडेवाडी येथील शेवाळावडी फाटा परिसरातील शंभूराज डेपू सेंटर दुकानाच्या समोर पहाटे तीन वाजण्याच्या सुमारास उघडकीस आली आहे. या घटनेत २ लाख ५५ हजार रुपयांचे नुकसान झाले आहे.



निंबूतमध्ये रंगला ऑफ रोड वारीचा थरार

चारचाकी चालकांचे चित्तथरारक स्टंट : सुमारे ५७ स्पर्धकांचा सहभाग

सोमेश्वरनगर, दि. ३ (वार्ताहर) - निंबूत-गडदवाडी (ता. बारामती) येथे उन्मत्तधुमंती अजिंत पवार यांच्या वाढदिवसानिमित्त ऑफरोड वारी या विस्मयकारक स्पर्धेला प्रचंड प्रतिसार मिळाला. सोमेश्वर साहस कारखान्याचे संचालक अजिंत पवार यांच्या संकल्पनेतून ही स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती.

कॅटेगिरीनिहाय प्रथम तीन विजेते (गाव)
डोलेल मांडीफाड : संजय कावडे (पुणे), मनोज विरारत (विजापुर कर्नाटक), सिरिल हिमेली (मुंबई).
पेट्रोल मांडीफाड : निखिल पडाळे (पुणे), विनायक बाग (कोराव, सातारा) गिरीश पाटील (विजापुर, कर्नाटक) यांनी पदकाजवला.

डोलेल एक्सप्रेट : वैभव सेलुक्त (पुणे), आसिफ फारसी (सातारा), राज शंभूमूळ (सातारा).
पेट्रोल एक्सप्रेट : प्रतिक्रम मोहिते (सातारा), निलेश झेंडे (पुणे), विजय जाधव (सातारा).
एस्पूव्ही : नवीन नायडू (पुणे), कोस्तुप नाडगोंडे (कोल्हापूर), कणप येर (धडवड, सातारा).

टायम रन या अडीच किलोमीटरचे विजेते एस्पूव्ही : कणप येर (धडवड, सातारा), अमित शेटे (कल्याण मुंबई), वधीराज जोगी (विजापुर कर्नाटक).
पेट्रोल मांडीफाड : सजें राव कावडे (पुणे), निखिल पडाळे (पुणे), गिरीश पाटील (विजापुर कर्नाटक).
डोलेल एक्सप्रेट : अक्षय फारसी (सातारा), वैभव सेलुक्त (पुणे).

दिवसभरात हजारी शेरकांनी या खेळाचा आनंद लुटत स्पर्धकांना प्रोत्साहन दिले. विविध गटानी स्पर्धकांना वावेडी रोड बवडीस आणि पारितोषिक देऊन गौरवण्यात आले. जिल्हा परिषदेचे माजी बांधकाम सभापती प्रमोद कावडे, मंगळवारी अध्यक्ष केदारवरा जनाप, सोमेश्वर कारखान्याचे संचालक रामचंद्र शिंदे, हिराली पारसे उडीवजकर, ए.ए. शिंदे, दीपक साठे, मदन कावडे यांच्या उपस्थितीत

२५ लाख ८ हजार रुपयांचा निव्वळ नफा

सासवड, दि. ३ (प्रतिनिधी) - येथील श्री शिवाजी शिक्षण प्रसक्त मंडळ सेवकांचे सहकारी परसंस्थेच्या यावर्षी २५ लाख ८ हजार रुपयांचा निव्वळ नफा झाला आहे, अशी माहिती संस्थेचे अध्यक्ष प्राचार्य नंदकुमार सागर यांनी दिली.

आर्थिक आढावा

संस्थेचे भागभांडवल : २ कोटी ६८ लाख रुपये, **ठेवी :** १ कोटी ९८ लाख रुपये, **कर्जबांदवल :** ५ कोटी २८ लाख रुपये, **इतर बंधन व परसंस्थेचे उपाययुक्त लिलाबंद साळवी,** संचालक विठ्ठल कदम, आमदार व शिक्षण संस्थेचे सचिव संजय जनाप यांनी संस्थेच्या कामकाजाचा आढावा घेत कोस्तुप सेलुक्त, दरम्यान, संध्याकाळ सहकार्यांशी चर्चा चंदाकराज जनाप यांच्या प्रिजिडन्स आणि दोषग्नजनल तसेच श्रद्धांजली अर्पण

अहावालिवान परसंस्थेच्या सचिव गंगामले, व्यवस्थापिका ब्रह्मा झाड हनुमंत पारसी, संचालक विजय आदी उपस्थित होते. प्रस्ताविकेत व विषयेची माहिती आभार मानले.

Navsahyadri Education Society's Group of Institutions
Naigao (Nasrapur), Pune-Salarga Rd. Pune-412213
Approved by AICTE New Delhi, Recognized by Govt. of Maharashtra and Affiliated M.S.E.T.E., Mumbai

ADMISSIONS OPEN 2024-2025
Applications are invited for (Vacant Seats Against CAP / Institute Level Seats)

Navsahyadri Education Society's Group of Institutions (Polytechnic) (DTE Code : 6632)

S.No.	Courses	Choice Code
1	Civil Engineering	663219110
2	Computer Engineering	663224510
3	Information Technology	663224610
4	Electrical Engineering	663229310
5	Mechanical Engineering	663261210

Eligibility as per DTE, Maharashtra Norms. Aspiring candidates are advised to check the College website, Notice Board, College and DTE website regularly.
Contact No: 9655875925/9765636510 / 9800522277 / 9881925538
www.navsahyadri.edu.in | Email: director@navsahyadri.edu.in
Group Director | President, NESGI